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ATA DA 2421ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA  

DA AUTORIDADE PORTUÁRIA DE SANTOS S.A. (APS) 

 

Às vinte e uma horas do dia vinte e um de março do ano de dois mil e vinte e quatro, na Sala 

de Reuniões do prédio da Presidência da Autoridade Portuária de Santos S.A. (APS), sito a 

Avenida Conselheiro Rodrigues Alves s/n.º, em Santos-SP, realizou-se, remotamente, a 

segunda milésima quadringentésima vigésima primeira reunião extraordinária da sua Diretoria 

Executiva. A reunião foi presidida pelo Presidente, Sr. Anderson Pomini. Participaram 

também, o Diretor de Desenvolvimento de Negócios e Regulação, Sr. Gustavo Salvador 

Pereira, o Diretor de Infraestrutura, Sr. Orlando de Almeida Razões Júnior, o Diretor de 

Administração e Finanças, Sr. Júlio Cézar Alves de Oliveira, e o Diretor de Operações, 

Edilberto Ferreira Beto Mendes. A reunião foi secretariada pelo Gerente da Secretaria de 

Governança Corporativa, Sr. Jorge Leite dos Santos. Atendido o quórum legal, o Presidente 

da mesa declarou abertos os trabalhos, passando à apreciação das matérias pautadas na 

Ordem do Dia, que após examinadas e discutidas, receberam as seguintes manifestações 

unânimes da Diretoria Executiva: I.1 – com base nos registros contidos no Documento 

Virtual Protocolado nº 0000003298/2024, decidiu: i) autorizar a publicação das DF's, 

Notas Explicativas, Relatório do Auditor Independente sobre as Demonstrações 

Contábeis e Parecer do Confis por meio da Empresa Brasil de Comunicação- EBC, 

que é a agência contratada responsável por fazer a publicação no Jornal A Tribuna 

de Santos, pelo valor de R$ 19.215,36 (dezenove mil, duzentos e quinze reais e trinta 

e seis centavos), no tipo "impresso"; ii) autorizar a publicação do Relatório de 

Administração, DF's, Notas Explicativas, Relatório do Auditor Independente sobre as 

Demonstrações Contábeis e Parecer do Confis por meio da Empresa Brasil de 

Comunicação - EBC, que é a agência contratada responsável por fazer a publicação 

no Jornal A Tribuna de Santos, pelo valor de R$ 53.768,88 (cinquenta e três mil, 

setecentos e sessenta e oito reais e oitenta e oito centavos), no tipo "digital" em site 

próprio do jornal em pasta denominada como "Publicidade Legal" como a lei 

determina. Para o assunto foi emitida a Decisão Direxe nº 114.2024. I.2 – com base nos 

registros contidos no Processo Virtual nº 000052/24-90/2024, decidiu: autorizar a 

abertura de processo licitatório no Regime da Lei das Estatais, modalidade disputa 

aberta, com utilização do sistema de registro de preços e critério de julgamento menor 

preço por item, objetivando a contratação de empresa para fornecimento de materiais 
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diversos para reposição do estoque da APS, pelo prazo de 12 (doze) meses, no valor 

total de R$ 650.288,11 (seiscentos e cinquenta mil, duzentos e vinte e oito reais e 

onze centavos), considerando o Parecer SUJUD-GEJAD nº 64.2024, datado de 

19/03/2024. Para o assunto foi emitida a Decisão Direxe nº 115.2024. Fica registrado, tendo 

em vista a reunião ter ocorrido remotamente, as manifestações de votos dos Diretores foram 

formalizadas e encaminhadas conforme Art. 61 do Estatuto Social da APS, os quais ficarão 

arquivados na sede da Companhia. Sem mais assuntos, o Presidente da mesa agradeceu a 

presença de todos e encerrou os trabalhos determinando a lavratura da presente Ata. 
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